

就在今天，一个交易者的黄金多单狠赚了一笔，账户接近翻倍，交易手法太犀利了。

他的交易手法堪称经典，我决定分享出来，让广大交易爱好者朋友学习和借鉴，看完后，你的交易认知会提升一大截。

这位交易者叫慕容雪（采用化名），是我学院的学生，一年前就跟随我学习交易之道，在之前他也是一个彻头彻尾的亏货，在亏损迷茫又不甘心之际，看到我文章，决定师从于我，我看他那么执着，决定教他几招。



很多人就是不相信，就是喜欢把交易搞得很复杂，学什么繁琐复杂的技术指标，然后呢，自己把自己绕晕了，殊不知，越是简单的方法才越犀利。

他也是个与众不同的怪人，我之前的别的学生大多数都是阳奉阴违，你教他一套，他自己搞自己的一套，交易过程中还是更相信自己，但是这个慕容兄是认定了我，就放下了自己，竟然把我给他的任务落实到位。这跟我的性格是一样的，在早期的学习过程，我从来不相信自己，只相信有结果的高手，高手用啥招，我就跟着用啥招，我最讨厌自己去研究了，我喜欢拿现成有结果的来用。

他的坚持获得了回报，周五美盘开盘前，黄金价格是1940一线，他开始抛硬币，出了正面，他就做多，然后带好止损，关掉交易软件，就不看了。

今天早上，他才打开盘面一看，黄金涨到了1986，他大赚特赚，一单就让账户盈利了70%，太犀利了，立马平仓落袋，大获全胜。

他兴奋的跟我说，老赵，我见识到了黑天鹅的威力，我终于通透了你的交易思想，从今往后，我算真正的开窍了，我相信，只要我一直保持这样的交易方式，以后还会再遇到这样的黑天鹅的。

这就对了嘛，好好干吧，保持一致性的交易，重复一招，等黑天鹅降临。

他告辞作别，我也欣然一笑，内心充满了成就感，从此以后，又一位交易悟道的交易员即将在金融市场大放异彩。

我给他的四点交易原则，看似简单，其实蕴藏了交易的真谛和智慧。

交易进场出场时间固定，是为了防止他变来变去，自己拿不住盈利单子，选择小盈利出局。

只设止损不设止盈，是为了在逆天单边行情来的时候，能够让盈利奔跑到底，吃完鱼肚行情。